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TRAVAIL DEMANDE

Question 1.1

Recherchez sur la documentation relative a la grue (p.3/11) les caractéristiques

suivantes :
e Charge maxi a 40 metres : ?'L}' OO &&N
» Charge maxi a 25 métres : %80 _dal |

L

Question 1.2

Vous disposez d'une benne béton a tuyau de 1250 litres (p.4/11
Calculez son poids maxi

Poids volumique du béton : 2300 daN/m?®

25025 + W25 = 2350 dan

/1 point
Question 1.3

Vous souhaitez équiper votre chantier d'une benne béton " spéciale banches"

(p-4/11).Déterminez par le calcul la capacité maxi de cette benne que vous pourrez
lever a 40 metres ;
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Question 1.4

La grue restera en place pendant la réalisation des Lots Charpente et C”ouver‘[_u'r‘e
L'approvisionnement en tuiles est prévu avec un léve — palette de type " Kennis
(p.5/11).

Coter le schéma ci-dessus .
Rechercher sur la fiche technique de la grue la hauteur sous crochet qui correspond

HSC ZG{G’O s

/ 2 points

Question 1.5

La présence d'un aérodrome vous oblige a communiquer le point culminant du
modéle de grue choisie

Calculez 'altitude ( cote de niveau | G N ) du point culminant de la grue, et
Indiguez - la sur le schéma ci-dessus.

Hﬁu\&m—\ﬁ?\‘ale GWQ : gzﬂ'o ZZ?‘O +2€‘l0 = 58,80 / 2 points:

Total points /7 points
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Vous avez calculé ( question 1.2)
le poids maxi de la benne béton
a tuyau de 1250 litres

» Tracez sur le plan de masse
ci-contre ['aire de balayage obtenue
et nommez-la :

"Benne béton a tuyau "

/1,5 points .

+ Peut-on couvrir 'ensemble
' du‘bétiment:

1o

, » Sinon, proposez le volume
de béton qui permettra de couvrir
l'ensemble du batiment avec la
méme benne :

5\1%0%( —> ?,L{'BOCQQN

Wen- 41§ _ 19§ daN

/' 1,5 points

1928 = 2% - §36 b,

DR 2

58384170 Port 28
33774167
N —— Point 26.
I ~ {ere Tranche
- Ensemble 2./bat. | et J
- 20 ts + 4 commerces :
: Paking de 23 plkaces en sous—sol
637 01
110.1995. Plan de masse Sy
/\\Q&\ AG ' CHI—DC—MAS
Total points /3 points
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Extrait du plan de coffrage : Plancher haut du 2°™ étage
Ech:. 2cm p.m ou 1/50 ©

TRAVAIL DEMANDE

Question 2.1

Etant donné les types de banches disponibles sur le chantier -

Banches Ay,A,,...etc... 5,00 m de long ou train de 2x2,50m hauteur 2.52m

Banches By,B,,...etc... 2,50 m de long hauteur 2,52m

Banches Cy,C,,...etc... 0,625m de long hauteur 2,52m

Dessiner la schématisation des banches utilisées le jour 4 (en prenant exemple sur le jour 1)
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Total points /2 points
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TRAVAIL DEMANDE

Question 2.2

Compléter le tableau d'utilisation des banches pour les jours J1 et J4
Bareme
Jour 1 /1

Jour 4 1

Tableau d'Utilisation des Banches

DR 4

Type de Repéres des Jour 1 Jour 2 Jour 3 -~ Jour4
paires de banches
banches
At X bz X X
Type 5,00m _
ou 2x2,50m A2 X X X X
A3 _ _ X N
, B 1 _ S
| Type 2,50m _K %
62 5 — — &
B3 L L o _94
C1 _ _ X _
Type
0,625m C?2 . o L L
C3 L L o L
Total points /2 points
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TRAVAIL DEMANDE

Tableau de I'Approvisionnement en béton

Question 2.3
Pensez a tenir compte des ouvertures
Compléter le tableau de I'approvisionnement en béton pour les jours J2 ,J3 et J4
Voiles 16cm Voiles 20 cm Volume
Jour E— total
Linéaire Volume Linéaire Volume
Bareme
6,60 Volume global: v 6,60 Volume global:
Jour 2 12 _+0,16 |5 76x2.52x0,16=2,73m* |_*0.16 |6,76x2,62x0,20=3,41m"
J.1 6,76 6,76
‘ Jour 3 A déduire: A déduire:
Jour 4 , 3
Volume béton:2,73m3 Volume béton:3,41 m3 6,14 m
Volume global: Voiume global:
@1?)2" 1252. x0) 6. Zﬂ'é
A déduire: . A deduire:
085206 x 046 = 0,20 24,3
234G 3 e
Volume béton: ,q‘% L Volume béton:
Volume global: Volume global:
H‘ﬂl X 2,52&0)16; 610(
A deéduire: A déduire:
9,018 - 0,56
- ! 1 545 "
Volume béton: 51 Ll'g l({; Volume béton: I
Volume global: Volume global:
062520 Lt | ¢ 06 1 gexlL010:638
; A déduire: R g P
| 0,18 1L léé |
| 3 7 !
J Volume béton: 2‘ ,l g W Volume beton: Gl Z g W ?154 o

Total points /6 points
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